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Se celebrará los días 22 y 23 de noviembre en Madrid

Novedades tecnológicas y avances en investigación sobre Daño Cerebral Adquirido, protagonistas del IV Congreso Nacional de FEDACE

Madrid, 16 de noviembre de 2018.-  La  innovación tecnológica, la investigación y la reivindicación de derechos e inclusión de las personas con Daño Cerebral Adquirido (DCA) son los temas centrales del IV Congreso Nacional de Daño Cerebral Adquirido que organiza FEDACE (Federación Española de Daño Cerebral) en Madrid los próximos 22 y 23 de noviembre en el Edificio Castellana 81. 

[bookmark: _GoBack]La inauguración del congreso correrá a cargo del Director General de Política de Apoyo a la Discapacidad, D. Jesús Celada, y la subdirectora general de Calidad e Innovación del Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Dª. Paloma Casado Durandez. También contará con expertos y profesionales de reconocido prestigio en el ámbito nacional del sector del daño cerebral y con testimonios personales. 

Además, el congreso servirá como espacio para formar en Daño Cerebral Adquirido y visibilizar y compartir soluciones innovadoras en la atención a este colectivo. Entre otros se explicarán diferentes herramientas y dispositivos que contienen tecnología para el apoyo diario y entrenamiento de personas con afectación motora como un exoesqueleto de miembros inferiores para la asistencia y rehabilitación de la marcha o un guante robótico, que facilita la reeducación muscular.

IV Congreso Nacional Daño Cerebral Adquirido

Día: jueves 22 de noviembre (10.00 horas) y viernes 23 de noviembre (9.00 horas) 
Lugar: Edificio Castellana 81 (Paseo de la Castellana, 81)

Contacto: 
Almudena Pérez T.91 545 02 21. M. 600 516 064 aperezpedrayo@ilunion.com 
Blanca Ruiz T. 915 45 01 98  M. 617 43 38 95  bruizh@ilunion.com  
María José Fernández (FEDACE) 674133932 comunicacion@fedace.org  










Link a la web del  IV Congreso de DCA
Link al programa del IV Congreso de DCA
Link al spot sobre el IV Congreso de DCA
Web FEDACE, Facebook, Twitter

Sobre FEDACE 

La Federación Española de Daño Cerebral (FEDACE) representa y dinamiza al Movimiento Asociativo de personas con Daño Cerebral Adquirido (DCA) y a sus familias. Es una red estatal declarada de Utilidad Pública, que defiende los derechos de 420.000 personas con DCA en España a través de las 40 entidades expertas que la forman, desde hace casi 25 años. ​Los objetivos de la Federación son la defensa y promoción de la existencia de los recursos y servicios necesarios para facilitar que cada persona con Daño Cerebral tenga la máxima calidad de vida posible y una plena inclusión a la comunidad. 
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